
MERCREDI 10 NOVEMBRE 2010 SALLE 2 à 13h30

SVV agrément 2008-648

LE BRECH & ASSOCIÉS
MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

DROUOT-RICHELIEU - 9 RUE DROUOT - 75009 PARIS

Expositions Publiques :
Mardi 9 novembre de 11h à 18h - Mercredi 10 novembre de 11h à 12h

Téléphone pendant l’exposition : 01 48 00 20 02

Consultants : Céline Catalaa / Christian Sicard - Tél : 06 12 45 42 00

yves Saint Laurent - Christian Dior - Alaïa

Carven - Vivienne Westwood - yves Saint Laurent

Envies Pour Elle et Lui !
MODE - BIJOUX - ACCESSOIRES - FOURRURES…

CARTIER - CHANEL - HERMES - YVES SAINT LAURENT - DIOR - GIVENCHY GUCCI - KENZO
LOUIS VUITTON - BALENCIAGA - SONIA RYKIEL - PRADA - CELINE - JEAN PAUL GAULTIER - LÉONARD

CHRISTIAN LACROIX - ESCADA - LANVIN - MONT BLANC - JEAN CLAUDE JITROIS - BURBERRYS’…
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BIJOUXBIJOUXBIJOUXBIJOUX    

1 Paire de boucles d'oreilles feuillage en argent poids : 17,5 grs  40/50 

2 Broche maure en argent ajouré ébène et pierres fantaisie  200/300 

3 Broche maure en argent émaillé ébène et pierres fantaisie  200/300 

4 TITAN Bracelet montre de dame semi rigide fond façon 
malachite  

120/150 

5 JAQUET - GIRARD Bracelet montre gourmette en argent à 
cadran rectangulaire mouvement mécanique poids brut : 85 
grs 

150/200 

6 Montre acier et or VCA  2000 

7 Epingle golf en or  80/120 

8 Bague jonc en or gris ornée d'un rubis ovale sur un pavage de 
petits diamants  

700/800 

9 DIOR Bague mobile en or composée des 4 lettres de la 
marque ornées de diamants poids : 3 grs (avec écrin) 

400/500 

10 CARTIER Gourmette en or Spartacus ornée de 2 charmes 
poids : 17 grs  

1500/1800 

11 CHOPARD Bague " happy diamonds" en or gris ornée en son 
centre de 3 diamants mobiles poids : 21 grs 

800/1000 

12 Collier rivière en or gris composé d'une ligne de diamants 
(environ 9 carats) poids : 19,3 grs 

1500/2000 

13 Bague oiseau en argent et or pavée de diamants taillés en 
rose poids : 8,5 grs  

400/500 

14 Paire de boucles d'oreilles en or 14 et 18 k ornée en son centre 
de 2 opales entourées de diamants 

300/400 
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15 Paire de dormeuses en or 14 et 18 k ornée de 2 motifs 
marguerites en diamant  

300/400 

16 Pendentif œuf en or 14 K et argent doré émail et pierres 
blanches (petits éclats à l'émail) Travail russe porte une 
signature ANANOV 

80/120 

17 Bague Poisson argent et or ornée de roses et rubis  800/1000 

18 GUCCI Montre bracelet de dame en acier et diamants sur 
bracelet de satin noir  

800/1200 

19 PEQUIGNET Montre clip en acier et diamants avec 57 
bracelets  

500/700 

20 HERMES Montre Kelly plaquée or bracelet Courchevel noir  500/600 

21 MONTBLANC Collier transformable en bracelets et 
pendentif argent et nacre poids brut : 29,5 grs 

100/120 

22 CHRISTIAN DIOR Pendentif cœur en or signé et numéroté 
poids brut 15,2 grs  

400/500 

23 POIRAY Cœur en argent poids : 8,9 grs  100/120 

24 Collier de 3 rangs de perles de culture en chute fermoir 
marguerite en or gris diamants et perle centrale 

700/800 

25 Bague en or ornée d’un diamant orange encadrée de 2 
diamants ronds (environ 0,50 cts)   

600/800 

26 Bague marguerite en platine  sertie d'une perle centrale dans 
un entourage de diamants ronds 

800/900 

27 Paire de boucles d'oreilles en or soutenant en pampille un 
disque de cornaline facetté à  

250/300 

28 Bague en or ornée d'un diamant navette (0,35 cts)  400/500 

29 MELLERIO - Paris Broche en or figurant un oiseau branché 
le corps représenté par une boule de calcédoine verte œil en 
rubis poids : 10,5 grs 

900/1000 
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30 Petite broche en or ornée d'une miniature sur nacre 
représentant une jeune femme en buste XIX° 

80/100 

31 CARTIER  Montre pendentif en or émaillé en bleu et blanc 
soutenue par un anneau d'onyx (infime éclat) 

2000/2500 

32 Barrette en platine de 2 rangs de perles fines encadrée à 
chaque extrémité d'un cabochon d’onyx dans un entourage de 
diamants 

500/600 

33 Broche en argent Art Nouveau représentant une jeune femme 
en buste dans des iris poids : 6,4 grs 

30/50 

33,1 Bracelet gourmette argent et cuir à breloque vanité 100/120 

34 CHOPARD Bracelet montre en or jaune lunette ronde à fond 
de malachite cerclée de bagues or et de boules de malachite 
marquant les heures circa 1980 

1000/1500 

35 LANCEL Montre en argent maille gourmette  150/200 

FOURRURESFOURRURESFOURRURESFOURRURES    

36 Manteau de vison perle  200/300 

37 Etole de fourrure imitation doublée soie impression 
cachemire  

10/20 

38 SONIA RYKIEL Manteau de fourrure imitation  50/70 

39 Manteau d'astrakan  noir  60/80 

40 Manteau d'homme en ragondin T  150/200 

41 Manteau de panthère (usures)  300/400 

42 Veste de renard marron glacé  300/400 

43 Manteau en pattes de vison pastel – On y joint une cravate de 
vison sable  

50/70 
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44 Veste de renard ombré (usures)  100/150 

45 Blouson d’astrakan noir griffé JEANNE NATAF 250 Fg St 
Honoré  

60/80 

46 Manteau de vison lunaraine doublure soie imprimée 
cachemire  

500/700 

47 Cravate de deux visons  20/30 

48 Cape de renard argenté  100/150 

49 Veste courte en flancs de vison ivoire  100/150 

50 Manteau de vison dark griffé ROBERT GERMAIN  2000 

51 Manteau de vison ranch gansé de cuir surpiqué  2500 

52 SALVATORE FERRAGAMO Manteau en mouton retourné 
mastic  

150/200 

53 Manteau de vison ranch avec ceinture griffé REBECCA 
(légères usures aux poignets)  

2000/3000 

54 Veste de renard argenté  1000/1500 

55 Veste de renard blanc griffée FOURRURES GEORGE V  1000/1500 

56 Cape de lapin tricoté  60/80 

57 Manteau en mouton retourné  20/30 

58 Manteau de vison ranch griffé ROBERT BEAULIEU  300/400 

59 Pelisse beige doublure amovible renard roux griffée 
FRANCOIS  GIL T.40  

100/150 

60 Veste de castor rasé et manches renard beige griffée NEW 
YORKER T.40  

150/200 
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61 YVES SAINT LAURENT Rive gauche Etole en coyote 
doublée soie  

300/400 

62 Couverture en orylag doublure Camel griffée FRANCOIS 
HOLIC  

600/800 

63 Manteau de renard roux griffé GEORGES REINE  150/200 

64 Manteau de renard lynx griffé GEORGES REINE  150/200 

65 Manteau de loup (usures)  80/120 

66 Veste de renard blanc  100/150 

67 Veste de renard lynx (accident à la doublure)  100/150 

68 Veste de ragondin griffée CLAUDE ALEXANDRE  80/120 

69 Veste  de renard roux (accident au col)  50/60 

70 Veste de vison blanc  150/200 

HOMMESHOMMESHOMMESHOMMES    

71 HERMES 24 Faubourg Saint Honoré Paire de boutons de 
manchettes en argent strié dans leur écrin d'origine poids : 12 
grs 

200/300 

72 DOMINIQUE MORLOTTI Manteau en lainage vert bronze 
T.48  

60/80 

73 J.M.WESTON Paire de mocassins en lézard noir T.40 (avec 
housses)  

100/150 

74 Porte feuille en lézard noir  15/20 

75 Loupe de bureau étrier en métal nickelé circa 1960  60/80 

76 Lot de 4 paires de boutons de manchettes et 2 paires de 
boutons de plastron  

50/60 
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77 GUCCI Bracelet montre en acier et métal doré à dateur 
mouvement à quartz dans sa boite d'origine 

50/60 

78 OMEGA Constellation Montre bracelet en acier cadran noir à 
jour et date circa 1960  

200/250 

79 Coupe vide poche ovale en malachite cerclée de métal  60/80 

80 Paire de boutons de manchettes en métal doré et verre brun à 
l'imitation de l'agate   

20/30 

81 Chaine en métal argenté martelé orné d'une pièce en argent 
autrichienne à l'effigie de Marie Thérèse 

15/20 

82 Lot de 2 paires de boutons de manchettes : 1 GUY LAROCHE 
métal doré et boules imitation turquoise et 1 métal doré et 
bâtonnets d'agate 

40/50 

83 Coupelle vide poche en argent martelé reposant par 3 pieds 
volute poids : 67,7 grs  

20/30 

84 Costume croisé en lainage marine à fines rayures T 54  50/70 

85 VERSACE Veste en laine et soie pied e poule noir et bleu T 
46  

60/80 

86 MARK STEPHEN MARENGO London 2 Gilets en lainage à 
carreaux  

30/50 

87 OLD ENGLAND Robe de chambre en lainage à carreaux 
(avec ceinture)  

50/60 

88 Marque page en argent travail italien  20/30 

89 INFINITIF Hommes Manteau en jersey de laine marine avec 
ceinture - doublure molletonnée 

60/80 

90 WESTON Paire de souliers à lacets en cuir noir T 43 (avec 
housses)  

20/30 

91 THIERRY MUGLER Costume gris anthracite T 52  80/100 
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92 CORDINGS OF PICCADILLY Manteau cape en lainage  vert 
à carreau bleu T 52  

150/200 

93 APPIUS LISBOA Manteau en lainage marine T 52  50/60 

94 Veste de trappeur en daim sable à franges à motifs  de loups 
estampés T XL  

60/80 

95 HERMES 2 cravates dans le carré  60/80 

96 LOEWE Cadre photo en cuir et veau velours chocolat orné 
d'un anneau en métal circa 1970 

60/80 

97 BERLUTI Paire de Richelieu bicolores noir et bordeaux T 
43,5/10 (avec embauchoirs)  

150/200 

98 BERLUTI Paire de Richelieu sur mesure en cuir rouge avec 
embauchoirs et pochons T.43 1/2 

180/200 

99 ARCAS Costume sur mesure caviar gris 1969 T.52  150/200 

100 MOSS BROS Costume sur mesure en lainage chiné  à rayure 
rouge et bleu T.52  

150/200 

101 KENZO Costume en lainage prune T.52  50/70 

102 Costume sur mesure pied de poule noir et bleu T.52  150/200 

103 DAKS Costume en lainage à carreaux bruns et gris T.52  120/150 

104 Costume 3 pièces sur mesure en pied de poule  T.52  150/200 

105 DORIAN GUY Smoking rouge et noir en lainage T.52  150/200 

106 Smoking en lainage noir col satin T.52  100/150 

107 AFTER SIX Veste de smoking en lainage ivoire T.52  50/80 

108 LOURENC0 & SANTOS Blazer croisé en cachemire bleu 
marine doublure soie 1994 T.52 

80/100 
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109 MARCEL BUR Costume Prince de Galles à rayure bleu T.48  60/80 

110 JEAN PAUL GAULTIER Costume en shantung orange T.52  80/100 

111 KORN et NEWMAN 2 Vestes en cachemire et laine T.52  50/80 

112 THIERRY MUGLER Manteau en gabardine marine Années 
80  

80/120 

113 ASPREY LONDON Sac de voyage à roulettes en cuir marron 
et toile beige (état neuf) et housse 

400/500 

114 LOUIS VUITTON Attache case en toile monogramme et cuir 
naturel (très bon état)  

300/400 

115 LOUIS VUITTON Porte habit à 2 cintres en toile 
monogramme et cuir naturel (très bon état) 

300/400 

116 LOUIS VUITTON Pochette à anse en toile damier porte 
billets et porte cartes (commande spéciale) très bon état  

150/200 

117 LOUIS VUITTON Porte cartes et porte monnaie en cuir épi 
naturel  

40/50 

118 NIKE AIRMAX Paire de baskettes grises et jaunes T.43 1/2 
(bon état)  

20/30 

119 NIKE Paire de baskettes à motif piscine T.43 1/2  20/30 

120 JAEGER - LECOULTRE Pendule de bureau en verre forgé 
ouvragé à patine verte - mouvement mécanique 8 jours circa 
1940 

200/300 

121 Lot de 3 chapeaux Colonial - Imperméable et Guardian 
T.58/59  

20/30 

122 Boite vide poche octogonal en bois noirci et crocodile - 
couvercle à vitre biseauté circa1980 

20/30 

123 WILSON PARIS Loupe de bureau manche ivoire lézard et fils 
d'or  

150/200 
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124 CARTIER Suite de 7 boutons de blazer en argent 
monogrammés J dans leur écrin d'origine 

150/200 

125 TIFFANY & Co Porte clef bambou double en argent et acier 
dans sa boite d'origine  

80/100 

126 CARTIER PARIS Pendulette réveil de bureau en métal doré 
et laque bordeaux mouvement quartz 

150/200 

127 Boite à dominos  en bois de la Fondation Joan MIRO  20/30 

128 MILLENIUM Paire de lunettes Guitares électriques  20/30 

129 LALAOUNIS Coupe vide poche chouette en argent et laiton 
gravée ao dos Athen 15 -18 09 82 

50/80 

130 FOWNES 2 Paires de gants en gazelle marron et gris T.8 1/5 
- 9  

20/30 

131 H W Montre pièce One Dollar en vermeil mouvement 
mécanique circa 1960  

150/200 

132 Fume cigarette en bambou et métal doré  15/20 

133 Chaine de montre en argent mexicain poids :  80/120 

134 GOLANA Bracelet montre rigide en argent doré à fond uni 
mouvement mécanique circa 1970 

200/300 

135 Paire d'étriers en métal chromé  15/20 

136 GUCCI (Linea Fibbietta) Stylo bille en argent et ébène de 
macassar daté 1994 dans son écrin d'origine 

200/300 

137 GUCCI Montre bracelet en toile et cuir siglé mouvement 
quartz dans son écrin  

200/300 

138 CARTIER Boite de joaillier en acajou à 2 compartiments et 
loupe  

80/120 

139 LINE VAUTRIN 2 Boutons en bronze argenté et argent 50/70 
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transformés en boutons de manchettes 

140 Originale paire de boutons de manchettes en argent ornés de 
2 topazes impériales circa 1960 poids brut 23gr 

50/70 

141 Paire de boutons de manchettes œufs en agate orangé et or 
poids brut : 13 grs  

60/80 

142 REBAJES paire de boutons de manchettes carrés en argent 
vers 1940 poids : 18,4 grs  

80/100 

143 Paire de boutons de manchettes en argent ornés de 2 motifs 
ronds œil de tigre poids brut : 13,6 gr 

50/60 

144 Paires de boutons de manchettes sphériques en argent 
guilloché poids 16,7 grs  

50/60 

145 Paire de boutons de manchettes circulaires en argent ornés 
de cabochons d'améthyste poids : 11,6 grs 

60/80 

146 Paire de boutons de manchettes en argent demi sphérique 
martelé travail allemand vers 1930 poids : 8,6 grs 

40/50 

147 Paire de boutons de manchettes œuf en agate rouge et or 
poids brut : 9,2 grs  

80/120 

148 Suite de 6 verres vanité  120/150 

149 LONCRAINE BROXTON Sculpture presse papier aimanté à 
perles de métal  

20/30 

150 Veste en lainage beige parements de flanelle vert bronze T.42  60/80 

151 Tableau maquette figurant un projet d'architecte en bois et 
bois de placage circa 1960 Dim : 90 x 66 cm (petits manques 
de placage) 

150/200 

152 LANCEL Nécessaire de bureau en métal argenté comprenant 
une règle triangulaire - un coupe papier clef et un taille 
crayon bouchon (dans une boite de la marque) 

100/150 

153 Un jeu de 11 clubs de golf avec housse  150/200 
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154 Montre OMEGA acier et métal doré  150/200 

155 LANVIN Costume sur mesure en lainage gris à chevron et 
rayure marine  

60/80 

156 LAVIN Veste sur mesure en lainage marine à carreau blanc  40/60 

157 LANVIN Veste sur mesure en lainage noir à rayures 
blanches et bleues (accident à la doublure) 

30/40 

158 VERSACE Bracelet rigide en acier et or orné du sigle de la 
marque  

50/80 

159 Lot de 4 stylos bille et 1 plume CROSS et DUPONT  80/100 

160 MEYERS Montre de poche en acier nacre et diamants à 
dateur mouvement quartz avec chaine mousqueton non 
d'origine 

400/500 

161 J B R Montre chronographe en acier et diamants cadran en 
nacre  sur bracelet cuir N°GEB81,591 

600/800 

162 MEYERS Montre bracelet chronbographe en acier et 
diamants sur bracelet alligator N°510900/N35008 

300/400 

163 JEAN CLAUDE JITROIS Pantalon en python T.42  300/400 

164 STEFANO RICCI Lot de 4 cravates en soie  30/50 

165 ANDRE GHEKIERE Lot de 4 cravates en soie  30/50 

166 D.FINE Lot de 4 cravates en soie  30/50 

167 ANDRE GHKIERE Lot de 4 cravates en soie  30/50 

168 ANDRE GHEKIERE Lot de 4 Lavallières en soie  20/30 

169 JIM THOMSON Lot de 4 Lavallières en soie  20/30 
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MODEMODEMODEMODE    

170 Lot de 2 pantalons d'équitation et 2 pantalons de ville  30/40 

171 MAX MARA Veste en cachemire et laine écossaise T.44  30/50 

172 BURBERRYS Trench beige T 12 regular  50/70 

173 Briquet DUPONT en métal doré  40/60 

174 Paire de boutons de manchettes étriers en argent  60/80 

175 Nécessaire de voyage en cuir noir (1 paire de ciseaux marquée 
SORMANI)  

60/80 

176 Louis VUITTON Cadre photo en bois de placage entourage 
cuir rouge (accidents) 

40/50 

177 DUNHILL Cadre photo en parchemin et cuir fauve  40/50 

178 Tire botte en chêne clair  60/80 

179 Blazer en lainage marine provenant du BYBLOS  T.48  50/60 

180 FRANCESCO SMALTO Costume en lainage chiné à rayures 
T.46  

100/120 

181 HERMES PARIS 2 étuis à stylos en croco noir (dont griffe 
effacée)  

40/50 

182 TECHNOS Montre en acier mouvement automatique à heure 
sautante - dateur hublot vers 1970   

150/200 

183 Pierre SAMARY Veste en lainage vert à carreaux T.52  40/50 

184 Mon ' Daim Veste en daim marron T.48 Années 70  50/60 

185 Veste de médecin militaire en lainage kaki  50/60 



 

13 

186 LANVIN Lot de 4 cravates en soie  40/60 

187 Lot de 6 cravates en soie (dont ZILLI)  30/50 

188 Paire de bottes d'équitation en cuir fauve Maison ROGER 
CHESNOT T.43  

60/80 

189 PRADA Trousse de toilette en toile noire (état neuf)  40/60 

190 LANCEL Porte cartes routières en peau de porc naturelle 
(avec clef)  

100/120 

191 LANCEL Pochette à cartes routières rectangulaire en peau 
de porc naturelle (avec clef) 

100/120 

192 LANCEL Mallette en cuir bordeaux (légère rayure)  120/150 

193 CHRISTIAN DIOR 2 Cadres en métal nickelé bicolore circa 
1970 (légères rayures)  

300/350 

BIJOUX FANTAISIEBIJOUX FANTAISIEBIJOUX FANTAISIEBIJOUX FANTAISIE    

194 ELIOT Collier tour de cou et bracelet rigide en métal argenté 
à motif d'anneau décentré circa 1970 

80/120 

195 Collier torsade à pendentif moderniste en argent orné d'un 
cabochon ovale de pâte de verre noire circa 1960  

80/120 

196 PIERRE CARDIN broche carrée en métal doré formée de 
cercles guillochés et de carrés de pâte de verre en noir et 
blanc circa 1960 

80/100 

197 GUCCI Bracelet en argent au sigle de la marque en émail 
bleu poids : 36 grs (petit manque d'émail sur un motif) 

200/300 

198 Broche éléphant sertie de strass et pierres de couleur 
fantaisie  

40/60 

199 Broche papillon sertie de strass et pierres de couleur fantaisie  40/60 

200 Broche cheval sertie de strass en noir et blanc  30/50 
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201 Broche Minnie sertie de strass et pierres de couleur fantaisie  40/60 

202 Paire de clips d'oreilles à pampilles ornée de strass brillants 
et mats  

60/80 

203 MICHAELA FREY TEAM Lot de 3 Bracelets jonc émaillé 
polychrome et or  

50/60 

204 MICHAELA FREY TEAM Lot de 3 Bracelets jonc émaillé en 
bleu rose et or  

50/60 

205 MICHAELA FREY TEAM Lot de 4 Bracelets jonc émaillé 
polychrome et or  

60/80 

206 Collier tubogaz à pendentif géométrique en métal chromé et 
résine noire et verte circa 1970 

60/80 

207 Important collier draperie en strass verts  200/300 

208 Croix en métal ornée de perles fantaisie de corail et de 
culture  

15/20 

209 DENAIVE Demi parure en métal doré strass et perles 
fantaisie composée d'une broche et d'une paire de boucles 
d'oreilles 

50/70 

210 Broche branche de fruits en métal doré résine et strass 
signature illisible  

20/30 

211 SIDNEY CARRON Demi parure comprenant 1 paire de clips 
d'oreilles et 1 broche en métal argenté et doré 

20/30 

212 CHRISTIAN LACROIX Noel 1998 Broche soleil en métal doré 
et perles fantaisie  

20/30 

213 LATAPPY Collier moderniste à pendant en métal argenté et 
altuglas bleu circa 1960  

20/30 

214 Importante broche lézard articulée ornée de strass irisés et 
verts  

80/100 

215 Broche serpent articulée ornée de strass de couleur  30/40 
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216 Broche hibou ornée de strass blancs et bruns  50/60 

217 Collier rigide à disques d'ambre ?  50/80 

218 Miniature indienne Erotique monture argent et Miniature 
indienne représentant Le soleil monture argent 

50/70 

219 Bracelet gourmette en métal doré et émail vert et bleu circa 
1970  

50/80 

220 Paire de clips d'oreilles à nœud de velours en métal doré 
strass et perles fantaisie circa 1980 

50/80 

221 ZOE COSTE Paire de clips d'oreilles à pampilles en métal 
doré et perles fantaisie circa 1980 

30/50 

222 CHANEL 1984 Tour de cou chaine torsadée et motif central 
orné d'une demi perle dans sa boite 

150/200 

223 Sautoir chaine d'ancre à 4 rangs en métal doré et verre 
translucide vert et bleu circa 1970 

80/100 

224 CHANEL Paire de boutons de manchettes en métal doré siglé  60/80 

225 Les Argonautes Importante bague insecte en argent fonte à 
cire perdue  

150/200 

226 Parure composée d’un collier et d'une paire de clips d'oreilles 
en métal doré et pampilles coquillages 

60/80 

227 Broche main en nacre et métal doré à motif de fleur ornée de 
demi-perles et pierres rouges 

70/80 

228 Collier et paire de boucles d'oreilles en métal doré à motifs de 
boules perlées et émail vert et rouge 

20/30 

229 Tour de cou en vertèbres animales  15/20 

230 PIERRE CARDIN Broche de forme libre en métal chromé 
ornée d'une demi-sphère de plexi 

30/40 
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231 ROCHA CARVAO Importante broche scorpion en argent 
ornée sur le dos d'une pierre fine poids  brut : 59,5 grs 

250/300 

232 Collier à chaine bâtonnet et pendentif en argent à motif 
d'olivier sur fond martelé signature illisible poids : 37,8 grs 

50/70 

233 Bracelet gourmette en argent orné d'une plaque ovale unie 
poids : 47,2 grs  

40/50 

234 Pendentif Tête de diable émaillé suspendu dans un entourage 
en argent signé MORTEMART poids brut : 30 grs 

40/50 

235 Lot de 3 Miniatures indiennes montures argent représentant 
Ganesh et Bouddha  

80/100 

236 Lot de 3 Miniatures indiennes montures argent représentant 
Ganesh et Bouddha  

80/100 

237 Pendentif violon en argent orné d'un quartz rutilé poids brut 
16,6 grs  

50/70 

238 Curieuse broche œil en argent ornée d'un quartz et d'une 
larme de citrine et petites perles baroques de couleur poids 
brut 29grs 

120/150 

239 Lot comprenant 1 épingle UNGARO- 1 Broche 
BALENCIAGA  

50/60 

240 GIVENCHY Sautoir en perles fantaisie à motifs métal doré et 
strass  

50/60 

241 Collier en métal doré à breloques  40/50 

242 CHANEL Paire de boutons de manchettes en métal doré 
perles fantaisie et strass  

60/80 

243 CHANEL Broche fleur en métal doré et patiné ornée du sigle 
de la marque (1997)  

150/200 

244 CHANEL Paire de clips d'oreilles perles fantaisie dans un 
entourage corail et petits clous dorés 1996 

120/140 
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245 DOMINIQUE AURENTIS Parure feuillage en métal doré et 
perles de verre comprenant un bracelet manchette - une paire 
de clips d'oreilles et une broche d'épaule 

120/150 

246 KENNETH LANE Broche fleur ornée de strass  50/70 

247 Broche décoration ornée de strass rouges et blancs  20/30 

248 JEAN PAUL GAULTIER Collier ethnique en métal cuivré et 
perles de verre  

60/80 

249 Lot comprenant 2 Colliers et 1 Pendentif ethnique en bois et 
pierres  

60/80 

250 Collier draperie en perles de résine bleue et perles imitation 
circa 1960  

60/80 

251 CHANTAL THOMASS Paire de clips d'oreilles pluie d'étoiles  40/50 

252 Un collier de 3 rangs de perles baroques imitation et un 
sautoir de perles fantaisie  

50/60 

253 Lot de 4 Paires de boucles d'oreilles perles fantaisie et strass  60/80 

254 Lot de 3 paires de boucles d'oreilles en métal doré dont 1 
PHILIPPE FERRANDIS  

30/40 

255 CATHERINE NOLL Important pendentif en plexi et résine 
ambrée sur cordon en caoutchouc 

400/500 

256 GIVENCHY Collier à pendant en métal doré ovale orné en 
son centre d'un cabochon en résine noire  circa 1970 

80/100 

257 Broche fleur ornée de pierres fantaisie  50/60 

258 Collier à pendentif croix en métal doré et émail de couleur  60/80 

259 Collier à pendentif Hippocampe en métal doré et émail rose  40/60 

260 Lot de 4 paires de boucles d'oreilles (accident à l’une)  15/20 
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261 GUY LAROCHE Paire de clips d'oreilles à pendants en métal 
doré et résine bleue imitation pierre 

60/80 

262 Paire de manchettes volutes en plastic de couleur  60/80 

263 Attribué à SWAROVSKI Collier à pendant géométrique en 
métal argenté orné de cubes de verre circa 1970 

50/60 

264 Attribué à SWAROVSKI Bracelet en métal doré à motifs 
géométriques orné de cubes de verre de couleur circa 1970 

50/60 

265 Attribué à SWAROVSKI Bracelet rigide en métal doré orné 
en son centre d'un motif géométrique orné d'un cube de verre 
de couleur circa 1970 

40/50 

266 CHANEL Collier à pendant en métal doré représentant le 
sigle de la marque matelassé 

150/180 

267 CHANEL Manchette en métal doré matelassé  circa 1980  250/300 

268 CHANEL Paire de clips d'oreilles en métal doré et strass au 
sigle de la marque  

120/150 

269 CHANEL 2 Paires de clips d'oreilles boutons en métal doré  120/150 

270 JEAN LOUIS SCHERRER Parure comprenant 1 broche 
panthère en métal nickelé et doré ornée de strass et sa  paire 
de clips d'oreilles assortie 

150/180 

271 KARL LAGERFELD  Paire de clips d'oreilles métal doré et 
perles au sigle de la marque 

60/80 

272 KARL LAGERFELD Collier de chien en métal nickelé à 
motifs damiers siglés LAGERFELD 

120/150 

273 JEAN LOUIS SHERRER Broche paquebot en métal doré  60/80 

274 ISABEL CANOVAS Collier de chien tressé et paire de clips 
d'oreilles à motif nœud en métal doré 

300/350 

275 EDOUARD RAMBAUD Collier de chien en métal doré mat et 
émail de couleur  

120/150 
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276 YVES SAINT LAURENT Paire de clips d'oreilles en métal 
doré et pierres bleues fantaisie 

50/60 

277 JEAN PATOU Paire de clips d'oreilles carrés en métal doré et 
pâte de verre jaune  

30/50 

278 CHRISTIAN DIOR Collier tubo gaz et à pendant coulissant 
et paire de clips d'oreilles motif étoilé en métal doré et noirci  

120/150 

279 Robe en crêpe noir à motif pailleté argent et vert  30/50 

280 Sac en daim noir fermoir en métal doré à damier et poussoir 
métal argenté  

40/60 

281 CHANEL Sac à anses en caoutchouc gris ombré  60/80 

282 GUCCI Sac en toile siglée beige et cuir mastic clouté  200/300 

283 GUCCI Ceinture chaine d'ancre en métal doré  60/80 

284 GUCCI BY GUCCI Volume commémorant les 85 ans de 
GUCCI édition Mondadori 2006 

50/70 

285 CELINE PARIS Ceinture en veau velours marron boucle et 
sphères dorées  

40/50 

286 Ceinture en vernis noir boucle ovale en métal chromé circa 
1970  

20/30 

287 Ceinture chaine en métal doré ornée de 4 perles poire 
fantaisie en pampilles  

30/40 

288 LANCEL Sac en box noir à anses  60/80 

289 BURBERRYS Manteau en cachemire et laine camel T.42/44  20/30 

290 BURBERRYS Manteau en lainage à carreaux T 42/44 (avec 
ceinture)  

20/30 

291 Petit sac en lézard fauve Années 40  50/60 
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292 Valentino Petit sac en cuir fauve à anses rigides  10/20 

293 MIU MIU Paire de sandales lamé or semelles bois T.40 1/2  20/30 

294 Veste noire à poches plissées JEAN PAUL GAULTIER 
Classique T.38/40  

50/70 

295 ESCADA Paire de derby en cuir noir et flanelle T.37  20/30 

296 THIERRY MUGLER  Jupe longue noire T.38  50/60 

297 CHRISTIAN LACROIX Châle MADRE DE DIOS imprimé 
sur fond jaune  

80/100 

298 JEAN CLAUDE JITROIS Châle en soie imprimée fond 
marbré rose  

40/60 

299 NINA RICCI Veste en lin écru et marron T.38/40  60/80 

300 SALVATORE FERRAGAMO Sac en antilope marron glacé 
anse arceau en métal doré et argenté 

20/30 

301 Sac vernis noir à fermoir en métal doré  20/30 

302 Sac en box noir fermoir en métal doré  20/30 

303 RUGGERI Paire de bottines à lacet en cuir noir T.37 1/2  20/30 

304 INES de la FRESSANGE Parka en lainage noir et rouge T.38  60/80 

305 SCHERRER Boutique Tunique en jersey de laine T.42  30/40 

306 BURBERRYS' Imperm2able beige T.38/40  60/70 

307 LANVIN Echarpe en laine et soie imprimé brun et bleu sur 
fond noir On y joint une pochette 

20/30 

308 YVES SAINT LAURENT Etole en lainage marron siglée  50/70 
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309 PIERRE CARDIN Années 60 Tailleur jupe en crêpe de laine 
noire  

60/80 

310 Robe en lainage rouge (attribuée à JEAN PATOU H.C)  30/50 

311 HERMES : Lot de 9 boites et 2 sacs  40/50 

312 LOUIS VUITTON Vanity en toile monogramme et cuir 
naturel (tâche et accidents à la glissière) 

50/80 

313 VIA PONDICHERY Sac cabas à anses en cuir turquoise et 
toile brodée de paillettes et perles et motifs floraux 

40/60 

314 JACQUES ESTEREL Sac à bandoulière en cuir fauve  30/40 

315 Sac à main en croco fauve Années 40  80/100 

316 Sac fourre tout en cuir marron et léopard (on y joint un col et 
une ceinture)  

100/120 

317 CELINE Sac à bandoulière en cuir et toile siglée marine circa 
1970  

80/100 

318 Sac du soir ovale en métal doré  à passementerie noire circa 
1980  

50/60 

319 LANCEL Années 30 Minaudière en métal argenté laqué noir 
(petits éclats et manques)  

120/150 

320 SPANCRAFT Co Alamosa Colorado USA Coffret à bijoux bille 
de bois à 3 tiroirs circa 1980   

40/60 

321 Fume cigarette en métal et bambou  20/30 

322 GUCCI Accessory Collection Club de l'Auto XX Rallye Paris 
Deauville 1986 Foulard en crêpe de soie ivoire à motif de 
cordelière verte et rouge 

30/40 

323 GUCCI Cravate revolver en soie noire et vieux rose  20/30 

324 BULGARI Carnaval de Venise foulard en soie ivoire et motifs 30/40 
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polychromes (petites tâches) 

325 CHARLES JOURDAN Petit sac bandoulière en croco  et cuir 
marron  

60/80 

326 GEORGES RECH Tailleur smoking, 3 pièces (veste, jupe et 
pantalon) T 38  

30/50 

327 Veste autrichienne en lainage vert  20/30 

328 Ensemble robe longue et boléro en soie marron glacé et strass 
– pièce de défilé PER SPOOK 

150/200 

329 PER SPOOK Robe longue pailletée noir et blanc pièce de 
défilé (petits manques)  

100/150 

330 Robe longue pailletée bleu et blanc PER SPOOK pièce de 
défilé (petits manques)  

150/200 

331 Robe en satin ivoire brodé de pierres de couleurs –pièce de 
défilé PER SPOOK 

150/200 

332 Robe en velours noir brodé de perles à décor de feuilles et 
jupe en mousseline noire (attribuée à NINA RICCI) 

200/300 

333 Robe fourreau en daim noir et résille de perles de couleurs – 
pièce de défilé PER SPOOK ÉTÉ 92 

200/300 

334 JEAN -CLAUDE JITROIS  fourreau en cuir bleu et argent « 
Robe gitane  

800/1000 

335 CHRISTIAN DIOR petite valise en cuir et toile siglée 
chocolat et beige circa 1970   

80/120 

336 DUC Sac en croco marron anses chainette dorée (petites 
usures)  

60/80 

337 Trousse à bijoux en veau gold et satin or  40/50 

338 Lot de 2 larges ceintures en croco marron et marine vintage  30/40 
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339 YVES SAINT LAURENT Paire d'escarpins en veau velours et 
vernis noir T 39 (avec boite) 

20/30 

340 YVES SAINT LAURENT Poudrier cœur en métal doré et 
pierres fantaisie (manque une pierre) 

40/60 

341 Lot de 2 bourses en maille argent  60/80 

342  Deux foulards  ou mouchoirs imprimés: l'un sur l'exposition 
FAIRMOUNT PARK à Philadelphie 1776-1876, entourage 
bleu, l'autre, entourage rouge: Mouchoir des connaissances 
utiles, résumé des meilleures recettes indispensables à tous 
les ménages 

20/30 

343 Une paire de bas de soie GUI crêpe  20/30 

344 MILLER Paris 2 Paires d'escarpins noir et bleu nuit T.4  20/30 

345 CHARLES JOURDAN Paire d'escarpins bleu nuit à bout 
ouvert T.38 1/2  

20/30 

346 CHARLES JOURDAN Sac en cuir gold anse à attaches 
circulaires chromées Années 80 

20/30 

347 Paire de Souliers à bout ouvert en vernis noir  YVES SAINT 
LAURENT T.6  

20/30 

348 SAINT LAURENT Rive Gauche Ensemble du soir : boléro et 
jupe longue en lamé vert T.44 Années 80 

60/80 

349 SAINT LAURENT Variation Robe noire ton sur ton ceinturée  30/40 

350 Petit sac en antilope noire fermoir métal ajouré marcassite 60/80 

351 LOUIS FERAUD Robe en lainage noir  40/60 

352 ESCADA Veste en lainage et col velours noir  30/40 

353 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Veste en lainage noir 
et boutons métal doré T.38 

30/40 
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354 SONIA RYKIEL Manteau et sa jupe en lainage vert bronze  
T.36 (1 bouton décousu)  

50/60 

355 PIERRE CARDIN  Veste en lainage écossaise circa 1980 T.40  30/50 

356 HERMES Manteau en laine et alpaga blanc à martingale  100/150 

357 STEPHEN Paire de souliers à talons compensés en daim 
prune à lacets T.38  

30/50 

358 CARVEN Robe en crêpe noir à volants  60/70 

359 HERMES Tailleur jupe en lainage vert - boutons pressions or 
au nom de la griffe T.42  

80/120 

360 MARC BY MARC JACOBS Paire de ballerines vernis noir à 
chaussettes T.39  

20/30 

361 SONIA RYKIEL Paire de sandales à talon trapèze en daim 
rouge T.37  

20/30 

362 LAGERFELD Paire d'escarpins en daim ivoire talon bois T.8  20/30 

363 VERSACE Paire de bottines en python jaune T.38  40/60 

364 HERMES Paris Paire de derby en cuir bicolore marron et 
jaune T.39  

50/60 

365 HERMES PARIS Manteau en agneau plongé noir intérieur 
en daim rouille T.42  

200/300 

366 HERMES PARIS Col roulé en maille vert olive corsage dans 
le carré T 40 (petite reprise au col) 

40/60 

367 LANVIN Veste du soir en crêpe rebrodée de paillettes noires  80/100 

368 VIVIENNE WESTWOOD Veste courte en lainage noir T.46  30/50 

369 Veste en maille TRICOTS SAINT LAURENT ET 1 Jupe en 
crêpe de laine bordeaux  

20/30 
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370 HERMES PARIS Carré Le Blason fond marine  60/70 

371 LANCEL Sac seau en cuir vert impression lézard (avec 
housse)  

50/60 

372 LANCEL Sac à anses en cuir grainé fauve  50/60 

373 PIERRE BALMAIN Tunique en soie imprimée noire et or  40/60 

374 LEONARD Robe en soie et son écharpe imprimée d'iris roses 
sur fond ver moucheté  

60/80 

375 TED LAPIDUS Veste courte en velours chocolat T.36  30/50 

376 CHRISTIAN LACROIX Veste courte en velours vieux rose à 
col imprimé fleuri T.36 à     

30/50 

377 SONIA RYKIEL Ensemble velours éponge gris et noir T.1  30/50 

378 GIVENCHY Corsage en taffetas à carreaux rouges et noirs 
col velours et cravate de satin noir 

60/80 

379 CARVEN Robe en lainage pied de coq marine et blanc à 
manches courtes T.38  

200/300 

380 ALAIA Robe en maille noire T.S  150/200 

381 VIVIENNE WESTWOOD Tailleur jupe en lainage pied de coq 
jaune et noir T.36 (petit accroc à la ceinture) 

120/150 

382 STUART WEITZMAN Sac à bandoulières en veau vernis 
marbré  

30/40 

383 Lot de 20 boutons Couture en métal doré  20/30 

384 GUY LAROCHE Veste longue en maille marine et blanc et 1 
Pantalon marine SAINT LAURENT Rive Gauche 

30/40 

385 Robe Couture longue en satin ivoire et haut marine Années 
70 T.38  

40/60 
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386 BRUNO FRISONI Paire d'escarpins en gros grain de soie 
violine T.39,5  

40/60 

387 Paire de bottines en chèvre blanche à talon compensé bois 
T.38,5  

40/60 

388 LOUIS FERAUD Robe vintage en laine et soie verte T.40 
circa 1960  

60/80 

389 LANVIN Robe chemisier Années 70 blanche et rouge T.40  30/50 

390 VERSACE Robe noire à tour de cou siglé  30/40 

391 GUCCI Sac besace en cuir naturel circa 1970 (tâches)  60/80 

392 CELINE Sac en veau velours chocolat siglé et anses cuir 
fauve  

50/60 

393 GUCCI Sac cabas en toile beige siglée et cuir beige circa 1980 
(parfait état)  

150/200 

394 GUCCI Ceinture en métal doré maillon gourmette plat circa 
1970 (dans sa boite d’origine) 

150/200 

395 LOLITA BIS Robe bustier en lainage rose T.38  60/80 

396 JEAN CHARLES de CASTELBAJAC Robe chasuble en 
lainage jaune T.40  

60/80 

397 LEONARD Robe chemisier imprimée fleuri circa 1970  150/200 

398 UNGARO Veste longue en lainage rouge avec ceinture T.40  60/80 

399 ARMANI Tailleur jupe et pantalon en lainage gris T 38  60/80 

400 UNGARO Tailleur jupe en lainage ivoire et marine boutons 
couture T.36  

80/100 

401 LANVIN Robe chemisier imprimée chocolat et beige avec 
ceinture en soie circa 1970  

60/80 
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402 SONIA RYKIEL Sac en lapin noir et cuir boucle en métal à 
l'effigie de la marque (état neuf) 

150/200 

403 YVES SAINT LAURENT Sac en daim et cuir fauve basques 
et cabochons dorés (état neuf) 

150/200 

404 GUCCI Pantalon en cuir fauve T.40 circa 1980  80/120 

405 BRUNO FRISONI Paire de souliers en gros grain de soie et 
cuir noir T 39 1/5 (état neuf) 

60/80 

406 LOUIS VUITTON Porte monnaie /porte feuille en toile 
monogrammée (parfait état) 

60/80 

407 CHRISTIAN LACROIX Tailleur jupe en lainage noir T.40  60/80 

408 YVES SAINT LAURENT Robe en laine et soie à damiers de 
couleur sur fond noir parements de velours noir circa 1980 

80/100 

409 KARL LAGERFELD robe longue en velours de soie prune 
T.38  

30/40 

410 KENZO Tailleur jupe en lainage а carreaux T.38  20/30 

411 LOUIS FERAUD manteau chiné bleu T.38/40  30/50 

412 SONIA RYKIEL veste en lainage chiné moutarde T.38  30/50 

413 EMANUELLE KHANH veste longue en lainage safran 
T.38/40  

30/50 

414 OLIVIER LAPIDUS manteau en lainage violet T.38/40  30/50 

415 CHRISTIAN DIOR Robe en lainage gris chiné T.42  80/100 

416 DIOR Paire d’escarpins en cuir noir à breloque dorée T.41  30/50 

417 DIOR Paire de bottes en cuir noir à frise de rivets T.41  60/80 

418 Un foulard en soie, carrés de couleurs sur fond brun, signé 20/30 
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MAGGY ROUFF PARIS  

419 Coffret à bijoux en chrome et palissandre fermoir en bakélite 
Années 30  

30/50 

420 ROBERTA DI CAMERINO pour PRINCIPE Vanity en cuir 
chocolat et bande de velours impression étrier 

150/200 

421 LEONARD Robe en jersey de soie gris avec ceinture  120/150 

422 CHARLES JOURDAN Sac en raffia écru à bandoulière en 
vernis crème circa 1970  

50/70 

423 HERMES PARIS Carré "Plumes " par Henri de Linares fond 
blanc bordure gris perle  

60/80 

424 HEMES PARIS Carré " Les clefs " fond blanc bordure rose 
(salissures) pour   

50/70 

425 HERMES PARIS Carré " Selles à housse " bordure rose 
(petites tâches)  

50/70 

426 HERMES PARIS Carré "Les voitures à transformation "  La 
Perrière fond blanc bordure noire (légères traces) 

50/70 

427 HERMES PARIS Carré " Caravelle " Ledoux fond blanc 
bordure bordeaux (légères traces et petites tâches) 

50/70 

428 HERMES PARIS Carré " Jumping " Ledoux fond bleu 
bordure grise  

60/80 

429 HERMES PARIS Carré " La rosée " fond vert bordure rose 
(tâche)  

50/70 

430 HERMES PARIS Carré " Les clefs " fond blanc bordure 
bordeaux (tâches et salissures) 

40/60 

431 HERMES PARIS Carré " Musée " Ledoux fond blanc bordure 
noire (très légères traces) 

60/80 

432 HERMES PARIS Carré " Grande livrée " fond vert olive 
(légères traces)  

50/70 
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433 HERMES PARIS Carré " Skyros " J.Abadie bleu et or fond 
blanc (légères décolorations) 

50/70 

434 HERMES PARIS Carré " Les voitures nouvelles " fond ivoire 
(salissures)  

50/70 

435 HERMES PARIS Carré " Les perroquets " Metz fond blanc 
bordure bleu (légères décolorations) 

50/70 

436 HERMES PARIS Carré " La chasse au renard " fond blanc 
bordure rouge (salissures)  

50/70 

437 HERMES PARIS Carré " La clef des champs " Fr. Faconnet 
fond blanc bordure ciel (salissures)  

50/70 

438 HERMES PARIS Carré " Les Normands " Ledoux fond blanc 
bordure vert cru (très légères décolorations en bordure) 

60/80 

439 HERMES PARIS Carré " Les stalles " fond beige galon jaune 
et bleu (salissures et tâches) 

40/60 

440 HERMES PARIS Carré " Les Tuileries " or sur fond rose 
(légères décolorations)  

50/70 

441 HERMES PARIS Carré "Lancement d'un vaisseau aux 
chantiers navals du roy" P.Péron  bordeaux et rouge fond 
blanc (légères décolorations) 

50/70 

442 HERMES PARIS Carré "Feuilles d'automne" fond ivoire 
(tâches dans un angle)  

60/80 

443 HERMES PARIS Carré " Courbettes et Cabrioles 1654 
"Faconnet bordure bleue (légères salissures et décolorations 
en bordure) 

50/70 

444 HERMES PARIS Carré " Grand apparat " Jacques Eudes or 
et gris  

60/80 

445 HERMES PARIS Carré " Chasse à courre " Clerc bordure et 
fond vert (légères décolorations) 

50/70 

446 HERMES PARIS Lot de 3 Carrés " Les blés " - " Belle Etoile " 
P.Péron -" Fiacres et Calèches " (tâches et accidents) 

40/60 
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447 HERMES PARIS Carré " Dies et Hore" F.Faconnet fond brun 
(tâches)  

50/70 

448 CHANEL Sac rectangulaire en alligator noir XL anses chaine 
en métal doré et cuir  

1800/2000 

449 THIERRY MUGLER Tailleur jupe Prince de Galles T.36  120/150 

450 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Ensemble 3 pièces 
Prince de Galles T.38  

180/200 

451 SAINT LAURENT Rive Gauche Veste en lainage marine T.38  80/100 

452 LOUIS FERAUD Tailleur jupe en lainage ivoire et gris T.42  150/200 

453 CELINE Sac pochette en gros grain marine et cuir rouge à 
motif brodé d'ancre et bouée vers 1980 

80/120 

454 Sac du soir en tapisserie de fleurs sur fond noir fermoir doré  40/50 

455 GURTNER Sac en veau grainé marine à bandoulière  40/50 

456 Pochette du soir brodée de perles noires et multicolores  30/40 

457 LANCEL Pochette sac à bandoulière en cuir noir façon lézard  30/40 

458 LANCEL Vanity souple en toile et cuir à bandoulière noir et 
gold (état neuf)  

40/60 

459 Sac en croco noir anses chainette dorée  80/120 

460 Sac en croco noir à anse réglable fermoir métal doré  30/50 

461 GUCCI circa 1970 Sac besace en toile siglée beige et cuir 
marron  

200/250 

462 GUCCI Pochette du soir en Antilope noire fermoir siglé en 
métal doré  

80/100 

463 GUCCI Pochette du soir en satin noir brodé de perles fermoir 30/50 
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gland en métal doré  

464 GUCCI Pochon à chaussures en toile siglée beige et cuir 30/40 

465 CHRISTIAN DIOR Manteau en soie et renard rose prototype 
2007 exécuté pour les 60 ans de la marque (état neuf)   

600/800 

466 PRADA Sac en veau velours chocolat (état neuf)  120/150 

467 GUCCI Sac à anses et bandoulière en cuir mordoré siglé (état 
neuf)  

80/120 

468 FENDI Sac pailleté corail et rebrodé (état neuf)  60/80 

469 AGNES B spécial Manteau en cuir noir T.1  80/100 

470 HERMES Paris Sac Kelly en veau grainé noir 32 cm  avec clef 
et cadenas (bandoulière gros grain) 

1500/1800 

471 HERMES Carré Carnaval de Venise (avec boite)  130/150 

472 CHRISTIAN DIOR Collection " Rasta " Sac à anses en toile 
siglée marron bandes de tissu tricolores et anses cuir rouge 
(état neuf) 

160/180 

473 LEONARD Chemise en soie imprimé fleuri sur fond noir  
T.40  

60/80 

474 PACO RABANNE  Ceinture chaine en métal nickelé à motifs 
géométriques circa 1970  

120/150 

475 PACO RABANNE Sac en pastilles de métal perforé chaine 
bandoulière circa 1970  

300/400 

476 PACO RABANNE Ceinture en plexi à plaques ovales et 
attaches de métal circa 1990  

80/100 

477 CHANEL Ceinture en métal doré tressé au sigle de la 
marque 1994  

250/300 

478 Large ceinture en cuir noir boucle plaque en bronze patiné à 
décor de scène érotique à  

150/200 
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479 Large ceinture en cuir noir importante boucle mains en 
bronze patiné  

150/200 

480 WOLOCH Ceinture en métal doré et perles imitation à boucle 
nœud  

120/150 

481 LANCEL Sac vernis noir circa 1960  120/150 

482 LANCEL Sac square mouth en box bordeaux  120/150 

483 LANCEL Sac square mouth en box noir  120/150 

484 PIERRE BALMAIN Robe du soir en taffetas de soie chocolat 
et bleu pétrole circa 1980 T.38 

150/200 

485 CHANEL Robe de cocktail en coton satiné gris  circa 1980 
T.38  

400/500 

486 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Tailleur jupe en coton 
imprimé fauve noir et blanc T.38 

100/120 

487 KARL LAGERFELD Robe longue en organdis et bandes de 
soie marine T.38  

150/200 

488 CHRISTIAN DIOR Boutique Robe de cocktail en organdis 
rose et petites broderies  

120/150 

489 CHANEL Tailleur jupe en lainage rose boutons en métal doré 
au sigle de la marque  

300/400 

490 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Tailleur jupe en 
brocart imprimé feuillage  

100/120 

491 CHANEL Robe chemisier et sa Veste en lin marine col en 
piqué de coton blanc  

250/300 

492 JEAN LOUIS SCHERRER Robe du soir en organdis noir et 
haut rebrodé de perles et paillettes T.38 

150/200 

493 LEONARD Chemise longue en soie imprimé fleuri et boutons 
dorés T.40  

80/100 
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494 CHRISTIAN DIOR Boutique Tailleur jupe en lainage à 
carreaux bruns circa 1960  

300/350 

495 Ungaro parallèle Robe de cocktail en crêpe de soie noir 
imprimé de fleurs roses T.38  

100/120 

496 MADEMOISELLE RICCI Robe en crêpe de laine noir T.40  60/80 

 

 
 



CONDITIONS DE VENTE CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 
 
L’adjudicataire (acheteur) sera le plus offrant et dernier enchérisseur; il aura pour obligation 
de remettre ses nom et adresse. 
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot, des frais et taxes de 21 % TTC 
(17,56 % + TVA 19,60 %). 

La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par 
l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du 
chèque. Les précisions concernant l’aspect extérieur, les dimensions des lots et leur état ne 
sont données qu’à titre indicatif. 
En effet, les lots sont vendus en l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication. Aucune 
réclamation concernant l’état des lots ne sera admise une fois l’adjudication prononcée. 
L’acquéreur est responsable de ses achats dès l’adjudication prononcée, le magasinage des 
objets n’engageant en aucun cas la responsabilité de la Maison de Ventes. 
Les qualités sont données à titre indicatif et ne sont pas garanties. Aucune réclamation 
concernant l’état des lots ne sera admise une fois l’adjudication prononcée. 
Les expéditions demandées sont à la charge et sous la responsabilité de l’acquéreur, et 
d’après ses instructions écrites. Les éventuelles modifications concernant les conditions de 
vente ou les descriptions du catalogue seront annoncées verbalement 
pendant la vente et notées sur le P.V.. 
 
CONDITIONS DE PAIEMENT 
 
L'adjudicataire pourra s'acquitter de ses achats par les moyens suivants : 
- en espèces : jusqu'à 3 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, 
jusqu'à 7 600 euros frais et taxes compris pour les ressortissants étrangers sur présentation 
de leurs papiers d'identité, 
- par chèque et virement bancaire, 
- par carte de crédit : VISA, MASTERCARD. 
 
ORDRES D’ACHAT 
 
La Maison de Ventes et l’Expert se chargent gracieusement d’exécuter les ordres d’achat qui 
leur sont confiés, en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les 
personnes désirant nous adresser des ordres d’achat, ou suivre les enchères par téléphone, 
sont priées de nous faire parvenir leurs références bancaires au plus tard trois jours avant la 
vente, faute de quoi elles ne seront pas autorisées à participer aux enchères. 
 
CONSEILS AUX ACHETEURS 
 
La vente sera conduite en euros. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y 
appliquant, sera effectué dans la même monnaie. 
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable 
de la Maison de Ventes. Pour cela, il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, 
une lettre accréditive de leur banque avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à 
la Maison de Ventes. 
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